St. Joseph County Grange Fair		Inty Grange Fair 316 E. Charlotte St. P.O. Box 578 Centreville, MI 49032 269-467-8935 nity Stage Sponsorship Agreement
Company Name:	Contact Name:	
Address:		
City:	State:	Zip Code:

Tent Sponsorship - \$3000.00

Phone: Email:

• Naming Rights to the Community Stage – 1 sponsorship yearly with 1st right of refusal yearly

- Name and logo on Digital Marquee Aug, Sept & Oct
- Sponsor's name and logo on all Social media platforms
- Company Banner displayed on Tent/Stage all week visible to M86 Gate entrance
 - 15 one day gate admission passes

Grand Champion Sponsor- \$1000.00

- Name and logo on Digital Marquee –Sept
- Sponsor's name and logo on all Social media platforms
- Company Yard Sign displayed all week (sign supplied by fairgrounds)
 - 10 one day gate admission passes

□ Reserve Champion Sponsor - \$500.00

- Business card sized ad in the Harness Racing Programs
- Company Yard Sign displayed all week (sign supplied by fairgrounds)
 - Sponsor's name on all Social media platforms
 - 5 one day gate admission passes

Community Sponsor - \$250.00

- Business name listed in the Harness Racing Programs
- Company Yard Sign displayed all week (sign supplied by fairgrounds)

Sponsors Signature

Date

Paid: Check _____ Cash: _____

Invoice	me:	

The St. Joseph County Grange Fair Association is dedicated to promoting agriculture education for youth and adults. It provides a gathering place for all communities to come and showcase their products and skills they have learned. This gives the opportunity to preserve and promote agriculture traditions for our County and surrounding areas. The fairgrounds also provide facilities to serve the community by providing multi-purpose locations for public and private events in a reasonable manner.

The St. Joseph County Grange Fair is owned and operated by a nonprofit 501(c)(3). It receives no operational funding from outside resources. The St. Joseph County Grange Fair Association is solely funded and operated by events, rents, volunteers, sponsorships, and donors.



St. Joseph County Grange Fair

316 E. Charlotte St. P.O. Box 578 Centreville, MI 49032 269-467-8935

Community Stage Sponsorship Agreement

Mail or email for to: cyunker@sjcgfair.com

The St. Joseph County Grange Fair Association is dedicated to promoting agriculture education for youth and adults. It provides a gathering place for all communities to come and showcase their products and skills they have learned. This gives the opportunity to preserve and promote agriculture traditions for our County and surrounding areas. The fairgrounds also provide facilities to serve the community by providing multi-purpose locations for public and private events in a reasonable manner.

The St. Joseph County Grange Fair is owned and operated by a nonprofit 501(c)(3). It receives no operational funding from outside resources. The St. Joseph County Grange Fair Association is solely funded and operated by events, rents, volunteers, sponsorships, and donors.